

大闸蟹美食节开幕,雁鸣湖品蟹去

□晚报记者 周炜卿 龚一鸣 通讯员 冀淑荣

本报讯 昨日,第九届金秋雁鸣湖大闸蟹美食节开幕,当天上午,举行了大闸蟹出湖仪式以及大型文艺表演。据悉,美食节将持续到10月31日,期间还将举办豫剧名家演唱、划船比赛、琴棋书画表演及展览等活动。

昨日上午,大闸蟹美食节开幕式后,在雁鸣湖广场,品蟹活动吸引了大批游人。刚刚出笼的大闸蟹飘着诱人的香味,几坛“雁鸣湖”

白酒就摆在一旁。吃一口大闸蟹,喝一口美酒,来自郑州市区的刘先生兴奋地说:“雁鸣湖大闸蟹蟹膏满,真好吃!”

位于中牟县北部的雁鸣湖生态风景区,总面积32平方公里,距郑州35公里,这里林密水阔、鸟鸣风清,是郑汴之间最大的天然水域,也是集森林、湖面、湿地于一体的自然生态型旅游区。从2001年至今,已连续举办了9届大闸蟹美食节,而且美食节人气连年攀升,年均接待游客15万人次。雁鸣湖水质优良,因此雁鸣

湖大闸蟹蟹膏满、营养丰富,已经成为雁鸣湖生态风景区的一块金字招牌。

据主办方工作人员介绍,1200亩的雁鸣湖东湖水深5米,尽显烟波浩渺的湖光景色。在江南园林建筑风格的静泊园,游客可乘竹筏画舫、观荷、品茶,体验江南水乡的诗情画意。

综观雁鸣湖景区全貌,集水面、森林、湿地、田野为一体,是一处绝佳的天然氧吧。

国庆长假期间,市民不妨到雁鸣湖品蟹、游湖、放松心情,给自己的心灵也放一个长假。



“好大的螃蟹!” 晚报记者 周炜卿 图

上街14名“国庆”庆国庆

□晚报记者 姚辉常

本报讯 昨日,上街区14名叫“国庆”且在10月1日出生的居民,聚在朝阳社区庆贺自己的生日的同时也庆贺新中国60周年生日。

昨日9时,14名“国庆”在掌声中登台,他们分别做了自我介绍,并讲述了各自名字的来历和与名字有关的故事。

刘国庆是1954年10月1日出生,名字和出生日期成了他的招牌。1996年9月中旬,他与一家客商进行谈判,谈判谈得挺艰难。有一天,他和客商聊起他的名字和出生日期,谁知那位客商一下子让了一大步:“我给你送上最大的生日礼物。”他成功地签下了300万元的合同。从此,他更珍惜自己的这块“招牌”,也多次成功地打出自己的“招牌”。

夏国庆是14人当中年龄最小的,1988年10月1日出生,名字是外公给起的。当年妈

妈给他上户口时,工作人员差点闹误会,以为报的是他爸爸的名字,因为1988年前后,几乎没有人取名“国庆”了。“与这些叫国庆的叔叔在一起,我知道我的名字有多美,我会好好珍惜的。”夏国庆说。

昨天聚会上,“国庆”们邀请老革命王德全等人上台,并把一束束鲜花送给他们。

1968年10月1日出生的周国庆发表感言:“我们之所以有这么美好的名字,有今天幸福的生活,多亏了革命老前辈的无私奉献。”

昨天这些“国庆”们还与老革命们一起同台表演,老革命演唱了《东方红》给祖国献礼,国庆们演唱了《今天是你的生日,我的中国》。

随后,一群和平鸽放飞蓝天,3层的大生日蛋糕被推上台来。1963年10月1日出生的陈国庆带领“国庆”们,齐祝愿“祖国母亲,万寿无疆”。在“祝你生日快乐”的音乐声中,“国庆”们给老革命们送上生日蛋糕。



“爹妈总有不在的那一天,俺这有点智障的闺女以后靠谁?” 新密父母郑州闹市“征女婿”

□晚报记者 熊堰秋 文/图

本报讯 昨天上午,在郑州市陇海路华润万家超市门前,一对来自新密的老夫妇在闹市人群中举牌,代自己24岁的智障女儿寻找意中人。“只要诚实可靠,不嫌弃俺的闺女就中,如果男方愿意,也可做上门女婿!”

昨天上午9时许,记者闻讯赶到陇海路与嵩山路交叉口处,一群人正围着一对老年夫妇和一名年轻的女子,三人的胸前有一块塑料牌,上面写着“真诚代女征婚”几个大字,下边有女子的照片和联系方式,以及对男方的要求条件。

从征婚牌上记者了解到,父母代为征婚的女子叫冯冰,出生于1985年12月,家住新密市卢沟煤矿,家中有4口人,除父母外,还有一个妹妹。

冯冰的母亲郑花菊今年48岁,是个家庭妇女。她说,女儿一岁多的时候得了一场大病,病好了脑子却落下“病根”,智力有些不太正常,没上过学,但生活基本能够自理,身体发育正常。

“闺女一直跟着俺老两口生活,可眼看着当

爹妈的一天天老了,要是哪一天爹妈不在了,这个闺女咋办呢?想来想去,觉得还是为她找个丈夫,这样她的下半生也有了指望。”郑花菊告诉记者,前一段,她看到几个与女儿一样的智障女子,她们婚后能像正常人一样生儿育女,而且孩子智力也没问题。这给了老两口启发,于是决定为女儿找个婆家。

“俺一家人交往的圈子太小,俺常年在家里,她爹是从煤矿退休的工人,所以就想到郑州人多的地方,来给闺女征婚。”郑花菊说,一开始,老伴儿拉不开面子,觉得闹市举牌为女儿征婚怪丢人,想想闺女后半生的幸福,就拉下面子来了。同来的还有冯冰的小姨和姨父,他们说,冯冰的性格很温顺,挺讨人喜欢的。

冯冰的父亲说,闺女虽然智力不太正常,但身体发育正常,身高约1.6米,皮肤白净,模样儿也不丑。要是有什么男子不嫌弃她,善待她,年龄在30岁左右的,可以打电话15981964506联系。如果男方愿意,也可做上门女婿。只要身体健康、忠厚老实就行,家在郑州地区的优先考虑。

迎双节 百年筋骨堂搞大活动啦

专业的,才是最好的。康复风湿骨病 就到筋骨堂

筋骨堂是专业治疗各种顽固性风湿骨病,颈肩腰腿痛的百年老店。独创“骨病四合一”疗法;集藏药、盐疗、热疗、酒疗于一体。藏药:21味专医风湿骨病的名贵藏药,活血通络、祛风除湿、消肿止痛、治病求本;酒疗:选用风湿骨病四大天敌的五步蛇、蝎子、蜈蚣、牛角蜂等为主原料,透骨拔毒,清除骨髓及骨关节中的风寒湿毒,药借酒力,酒借药威,酒药合一,祛病彻底;盐疗:大青盐及矿物质营养骨细胞,修复受损的骨质,清除水肿和炎性致痛物质,补骨养筋,消除骨病;热疗:加快血液循环,快速排出关节部位的风寒湿邪,促进药物的吸收渗透,提高藏药和药酒的疗效,消肿止痛、活血通络、祛风除湿、康复骨病。愈后不复发。

为庆祝60年国庆,筋骨堂即日起举行特大优惠活动。活动期间:购一个疗程骨病四合一(一个疗程660元),赠送价值50元的膏磁磁贴一盒;购两个疗程骨病四合一,赠送价值159元的舒腰带一条;购三个疗程骨病四合一,赠送价值399元的舒颈枕一个,还赠送价值80元的风湿热熨帖一盒。

风湿性关节炎、肩周炎、颈椎病、骨质增生、腰间盘突出、老寒腿、腰肌劳损、坐骨神经痛等各种顽固性风湿骨病患者,免费体验治疗三次,先试治后付款,效果满意再购买。

郑州筋骨堂地址: 陇海路与大学路交叉口向西150米路南(原凤凰电影院对面)。咨询电话:0371-68867689 黄河路与政六街交叉口向东20米路南。咨询电话:0371-65838688

芬兰钼靶技术 乳腺检测金标准

芬兰钼靶新技术步入医疗临床,中医药治疗效果喜人

秋季乳腺大普查,庆双节回馈活动正在进行中

乳腺癌的预防关键在于“早”。定期检查是最有力的措施,现代科技能帮助广大女性朋友早发现,将身体的伤害降到最低。郑州金水中医乳腺科郭主任提醒女性朋友每年要到正规医院做一次全面体检,有良性妇科疾病的女性朋友则应半年做一次体检。要在疾病的初期就予以重视。呵护女性健康,郑州金水中医院“为秋季女性乳腺大普查”正式进行中,芬兰钼靶技术——乳腺病检测“金标准”,内分泌平衡疗法,中西医结合阻断乳癌,为您乳腺真正撑起保护伞。

技术设备国际化 检查方式人性化

郑州金水中医乳腺科郭主任介绍:随着人们的生活节奏加快和各种带有辐射电子产品的使用,乳腺病变及乳腺增生也是发病率最高威胁人类健康的杀手。正因为传统的检测不准确及人们的平常不重视,以至于误了乳腺癌的病变的早期诊断,失去了早期完全可以手术治疗的最

佳时机,对此我们感到非常惋惜。

被称为乳腺检测黄金标准的芬兰钼靶新技术,成功调试后正式在郑州金水中医院投入使用,其先进设备的主要特点是:以钼元素为靶角,无放射伤害;划时代技术,首创乳腺疾病早期定性、阻断乳癌,定位准确、显示直观,乳腺疾病一目了然;对癌前病变高敏感,

适于乳腺疾病防癌筛查;分辨率高,能检测到肉眼难以观察的细微病变;深位检测,避免传统B超、乳透造成误诊、漏诊。配合日本东芝纳米超声技术检测手段更全面,在保证准确不误诊同时,多项技术更全面,操作选择更人性化。

检查治疗一体化,中西医结合显神威

在高科技芬兰钼靶技术和日本东芝纳米超声的诊断基础上,通过内分泌平衡疗法及本院专家历经多年研制出一系列的纯中药对症治疗,针对各种乳腺增生、急性慢性乳腺炎、纤维瘤、积乳囊肿、乳管扩张症、乳头皲裂、乳腺肉芽肿、乳头溢液等治疗,制定了个体化合理的治疗方案。郑州金水中医院乳腺诊疗中心应用药物降低雌激素水平,阻断受体与雌激素结合,肿瘤细胞或增生细胞就会死亡,从而达到乳腺疾病的标本兼治。

“秋季女性乳腺大普查” 优惠举措正在进行中……

患者张女士感叹说:仅花58元钱单侧乳腺就可以通过芬兰钼靶技术检测,在很短的时间内能准确判断乳腺各种病变,在如此尖端高科技背后,这么低廉的收费,真是从根本上解决老百姓看病难看病贵的问题,我很感谢郑州金水中医院举办

“秋季女性乳腺大普查”活动。据悉本次活动中对于各种乳腺增生、急性慢性乳腺炎等乳腺疾病的治疗药费优惠10%,各种治疗费优惠30%。喜迎建国60年,共享健康,双节来临之际,我院回馈广大乳腺患者,凡10月15日前消费满500元,返现金100元,是女性乳腺健康普查的绝佳机会。

提示

如果您想详细了解本次活动以及乳腺检测黄金标准的芬兰钼靶技术的优势,可拨打郑州金水中医院乳腺诊疗中心电话:0371-

63387333